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コンピュータ演習（５／２４） 
 

1. インパルス応答が 𝑎 , (𝑏)で与えられるシステムの周
波数特性を求めよ．但し，標本化周波数は８Ｈｚとする． 
 

𝑎   ℎ 0 ∼ ℎ 5 = 0, 1, 2, 3, 2, 1 
𝑏  ℎ 0 ∼ ℎ 5 = 1, −1, 1, −1, 1, −1 

 
（１）振幅特性と位相特性のグラフの概略図を示す． 
（２）周波数＝１Ｈｚ，２Ｈｚにおける振幅と位相を数値で 
   示す． 

 

＜計算プログラム＞ kit_dsp_Fourier.xlsx 

2. インパルス応答が次式で与えられるシステムに 
ℎ 0 ∼ ℎ 5 = 0, 0.5, 1, 0.5, 0.3, 0.1 

 

周波数１Ｈｚの正弦波 
𝑥 𝑛 = cos 2𝜋𝑓𝑛𝑇 , 𝑓 = 1𝐻𝑧, 𝑓𝑠 = 8𝐻𝑧 

を入力したときの出力信号𝑦(𝑛)を 
（ａ）畳み込み和による計算 
（ｂ）周波数特性による計算 
で求め，その波形を比較せよ（＊）． 
（＊）𝑛 = 0 ∼ 4, 𝑛 = 10 ∼ 14における𝑦(𝑛)を比較する． 
（ａ）による計算→過渡応答＋定常応答 
（ｂ）による計算→定常応答のみ 

 

＜計算プログラム＞ kit_dsp_conv-3.xlsx 


